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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-010787/2013
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Claude Moraes (S&D), Jan Philipp Albrecht (Verts/ALE), Dimitrios Droutsas (S&D), Sophia in 't 
Veld (ALDE) en Brian Simpson (S&D)

Betreft: Door de Groep artikel 29 ingesteld onderzoek naar de Internationale 
Luchtvaartorganisatie (IATA) en de nieuwe distributiecapaciteit

Op 29 mei 2013 hebben de indieners van deze schriftelijke vraag bij de Commissie uiting gegeven 
aan hun bezorgdheid omtrent het door de Internationale Luchtvaartorganisatie (IATA) aangenomen 
Besluit 787, dat voorziet in bepalingen ter ontwikkeling van nieuwe distributiecapaciteit (NDC), en 
omtrent de potentiële inbreuken die daarmee kunnen worden gepleegd op de persoonlijke en 
gegevensbeschermingsrechten van EU-burgers.

In haar antwoord heeft de Commissie bevestigd dat zij "de Internationale Luchtvaartorganisatie 
(IATA) schriftelijk heeft herinnerd aan het uit hoofde van de concurrentie-, de gegevensbeschermings- 
en de luchtvaartwetgeving in de EU geldende rechtsstelsel", en dat zij "het bewuste besluit 
momenteel analyseert om inzicht te krijgen in de aard en implicaties van de NDC".

De indieners van de vraag hebben ook commissaris Reding schriftelijk gewezen op de mogelijke 
implicaties van het IATA-initiatief in termen van gegevensbescherming. In haar antwoord heeft 
commissaris Reding uitgelegd dat de Groep artikel 29 fungeert als onafhankelijk adviseur van de 
Commissie over dit onderwerp, en voegde zij daaraan toe dat de Groep "op zijn laatste plenaire 
bijeenkomst eind februari heeft besloten deze kwestie nader te bestuderen en de 
gegevensbeschermingsimplicaties ervan te onderzoeken. De uitkomst van dit onderzoek vormt een 
geschikt uitgangspunt voor een discussie over de middelen en methoden om jegens de IATA uiting te 
geven aan onze bedenkingen daaromtrent".

Kan de Commissie een overzicht geven van de stand van zaken met betrekking tot het door de Groep 
artikel 29 ingestelde onderzoek en het daarbij gevolgde tijdschema, en kan zij nader aangeven of de 
resultaten en conclusies van dit onderzoek, zodra het is voltooid, ook aan het Parlement zullen 
worden meegedeeld?


